



報道発表内容の一部訂正について

これまでに報道発表しました「新型コロナウイルス感染症感染者の発生」について、内容に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

1 訂正内容

(1) 4月4日発表

新型コロナウイルス感染症感染者の発生（柏市発表 30101～30261 例目）

【訂正前】

発生届を受理した累計数 30216 例（柏市在住 25895 例，市外在住 4321 例）

【訂正後】

発生届を受理した累計数 30216 例（柏市在住 25893 例，市外在住 4323 例）

(2) 4月5日発表

新型コロナウイルス感染症感染者の発生（柏市発表 30262～30399 例目）

【訂正前】

発生届を受理した累計数 30354 例（柏市在住 26013 例，市外在住 4341 例）

【訂正後】

発生届を受理した累計数 30354 例（柏市在住 26011 例，市外在住 4343 例）

(3) 4月6日発表

新型コロナウイルス感染症感染者の発生（柏市発表 30400～30651 例目）

【訂正前】

発生届を受理した累計数 30606 例（柏市在住 26231 例，市外在住 4375 例）

【訂正後】

発生届を受理した累計数 30606 例（柏市在住 26229 例，市外在住 4377 例）

【本件に関するお問い合わせ先】

柏市保健所総務企画課

電話 04-7167-1255/FAX 04-7167-1732